



CURRICULUM VITAE

DOMNUL MARK HENRY GITENSTEIN, MEMBRU ÎN COMITETUL REPREZENTANȚILOR FONDUL PROPRIETATEA SA

I. Informații personale

Numele și prenumele	MARK HENRY GITENSTEIN
Data nașterii	7 martie 1946
Locul nașterii	Alabama, Statele Unite ale Americii
Naționalitatea	Americană
Orașul și țara de domiciliu	Washington, DC, SUA

II. Educație și calificări

Denumirea instituției	Denumirea cursului / specializării (dacă este cazul)	Durata / calificarea obținută (anul)	Diplome / certificate
Universitatea Duke, SUA Universitatea Georgetown, SUA	Istorie	1968 - 1972	Diplomă de Licență Titlu de <i>Juris Doctor</i>

III. Experiență profesională în funcții executive

Funcția deținută și organizația	Durata (II/aaaa)	Descrierea activităților, cum ar fi: - Domenii de interes - Sarcini și atribuții - Nr. persoane aflate direct sau
Consilier pe probleme de personal & Consilier Sef, Comitetul Judiciar, Senatul SUA	1972-1989	A condus angajații Comitetului Judiciar, coordonând între 3-100 persoane, în funcție de poziția și proiectele derulate
Partener, Mayer Brown LLP	1989-2009	A condus grupul de Practică Guvernamentală, a coordonat Practica Guvernamentală A coordonat între 10 – 30 persoane, în funcție de proiect
Ambasadorul SUA la București	2009-2012	Seful Misiunii SUA in Romania, a coordonat 400 persoane

IV. Experiență profesională în poziții neexecutive

Funcția ne-executivă și organizația	Durata (II/aaaa)	Domenii de interes	Funcții în diverse comitete și durata mandatului, dacă este cazul (II/aaaa)
Membru în Comitetul Reprezentanților, Fondul Proprietatea SA	23 aprilie 2013 – prezent	Monitorizarea administrării Fondul Proprietatea SA, în conformitate cu articolul 224 alin. (4) din Regulamentul Comisiei Naționale a Valorilor Mobiliare nr. 15/2004 și a Actului Constitutiv al Societății	Membru în Comitetul de Remunerare și Nominalizare, Fondul Proprietatea SA , iunie 2013 - prezent
Consilier Special, Mayer Brown LLP	2013 - prezent	Asista clienții firmei în Europa Centrala și de Est	

V. Poziții deținute în instituții non-profit

Poziții deținute (remunerate sau neremunerate) și organizația	Durata (II/aaaa)	Descrierea activităților
Președinte, Alianta	2014- prezent	Membru fondator al Consiliului de Conducere. <i>Alianta</i> este o organizație non-profit originară din SUA care se axează pe îmbunătățirea relațiilor între SUA și România
Membru în Comitetul de Conducere, Organizația Alex Fund	2014- prezent	Organizația <i>Alex Fund</i> reprezintă partea americană a Asociației OvidiuRo